
K čemu nám bude SkautIS už za pár dní dobrý a jak ho naplno využít? 

 

Ještě před vlastním zahájením registrace můžeme skautIS prakticky použít a tak si vlastně na 

konkrétním reálném případě vyzkoušet jeho užívání. 

Druhý týden v prosinci proběhne druhá experimentální rozesílka skautských časopisů. Tentokrát by 

však vše mělo proběhnout už jako v ostrém provozu. Časopis by měli obdržet všichni registrovaní na 

své kontaktní adresy z registrace. Právě v tomto momentu můžeme SkautIS prakticky využít - Na 

kontrolu adres a případnouúpravu u těch, které se od poslední registrace změnily.  

Jak kontrolu a případné změny jednoduše provést?  

Aby kdokoli mohl pracovat se systémem skautIS je třeba provést tři kroky: 

1) Založit uživatelský účet (to dělá každý sám) 

2) Přiřadit uživatelský účet k evidované osobě (to dělá vedoucí či administrátor jednotky, kde 

je daná osoba členem) 

3) Přiřadit dané osobě v evidenci příslušnou roli (to dělá opět vedoucí či administrátor, a to v 

případě kdy nemá daná osoba pracovat pouze se svými údaji) 

Pokud tedy chcete kontrolovat a měnit zasílací adresy, jako první si založte účet ve SkautISu – velmi 

jednoduše to provedete na https://is.skaut.cz/ kliknutím na odkaz „založit nového uživatele“. Poté co 

se registrujete, stačí napsat vedoucímu vaší nadřízené jednotky (střediska, okresu, kraje), že 

chcete přidělit roli vedoucího/administrátora vaší jednotky. Předpokladem je samozřejmě 

skutečnost, že opravdu jste vedoucím vaší jednotky.  

K tomu aby vám mohl přidělit tuto roli, bude vedoucí nadřízené jednotky potřebovat váš login a 

bezpečností kód, takže mu nezapomeňte tyto údaje zaslat. Bezpečnostní kód se vám zobrazí hned při 

registraci. Pak ho také kdykoli najdete v sekci „moje osoba“ na poslední záložce „účet a role ve 

skautISu“. 

 Tento proces předpokládá, že vás vedoucí nadřízené jednotky zná a bude tedy považovat za bezpečné 

vám roli přidělit. Ještě dalším nutným předpokladem je, že se seznámíte s dokumentem 

pouceni_k_ochrane_osobnich_udaju_a_pouzivani_uctu_ve_skautIS.pdf, který je součástí tohoto 

balíčku.  

S přidělenou rolí se pak můžete pustit nejen do kontroly adres pro zaslání časopisů, ale také do 

samotné registrace. V neposlední řadě pak budete roli potřebovat, abyste uspokojili požadavky 

vedoucích vašich podřízených jednotek, kteří si vám podle tohoto návodu budou o roli psát. V tuto 

chvíli už jsou role na úrovni krajů přiděleny, takže vedoucí okresů a středisek registrovaných přímo 

pod kraji se mohou bez obav obracet na předsedy své KRJ s žádostí o přidělení role.  

Kontrolovat a aktualizovat adresy pro rozesílku časopisů je možné do neděle 6.12.  

 


